
Το έργο BLOSSOM είναι ένα
συγχρηματοδοτούμενο έργο από την
Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του

Erasmus+, το οποίο πραγματοποιείται από
μια κοινοπραξία οργανισμών πέντε
χωρών, της Ισπανίας (Innohub), της

Πολωνίας (CWEP), της Κύπρου (Growth),
της Ρουμανίας (CPIP) και της Ελλάδας

(AKADIMOS). Το έργο επικεντρώνεται στη
δημιουργία εργαλείων για την
καλλιέργεια επιχειρηματικού
γραμματισμού, ψηφιακών και

αριθμητικών δεξιοτήτων για γυναίκες με
χαμηλή ειδίκευση.

Βασικές ικανότητες όπως η παιδεία, η αριθμητική και οι ψηφιακές
δεξιότητες που επικεντρώνονται στην επιχειρηματική ανάπτυξη.
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Συμπράξεις συνεργασίας στην εκπαίδευση ενηλίκων - BLOSSOM - Βασικές ικανότητες ως γραμματισμός,
αριθμητική και ψηφιακές δεξιότητες με επίκεντρο την επιχειρηματική ανάπτυξη, αρ. 2021-1-ES01-KA220-ADU-
000035128 Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτή η δημοσίευση
αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για
οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

Σχετικά με το έργο

Τελευταία Συνάντηση Διακρατικής Συνεργασίας

Η τελευταία συνάντηση διακρατικής εταιρικής σχέσης πραγματοποιήθηκε στις 7-8 Νοεμβρίου 2023
στη Ρουμανία! Αυτή η συνάντηση ήταν καθοριστική με τους εταίρους να αναλύουν λεπτομερώς την
πρόοδο των εργασιών και να χαράζουν τα τελικά βήματα για την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου.



Τον τελευταίο μήνα οι εταίροι εργάζονται για την οριστικοποίηση των
ακόλουθων αποτελεσμάτων του έργου:

Ψηφιακή πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης που παρέχει έναν
διαδικτυακό χώρο για ενήλικες γυναίκες με χαμηλή ειδίκευση για την
ενθάρρυνση της δια βίου μάθησης και την προώθηση της ανάπτυξης

ικανοτήτων και τη μάθηση σχετικά με τον επιχειρηματικό γραμματισμό,
την αριθμητική και τις ψηφιακές δεξιότητες.

Εργαλείο αυτοαξιολόγησης για το BLOSSOM το οποίο ελέγχει τις
αριθμητικές, τις ψηφιακές και ψηφιακές δεξιότητές σας όσον αφορά την
ανάπτυξη της επιχείρησης και σας παρέχει μια γραπτή περίληψη των

δυνατών και των αδυναμιών σας.

Μείνετε συντονισμένοι για τα επερχόμενα νέα αποτελέσματα
και ακολουθήστε μας στο

https://www.facebook.com/BlossomErasmusPlusProject/

Πρόοδος του έργου

ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
μας

https://blossom.erasmus.site/

Τρέχουσα κατάσταση

Επόμενα βήματα

Όλοι οι εταίροι του έργου
συνεργάζονται στενά για να

δοκιμάσουν τα αποτελέσματα του
έργου και να τα οριστικοποιήσουν
για την επίσημη κυκλοφορία τους

στο κοινό.

 

Τον Ιανουάριο του 2024, τον τελευταίο μήνα του έργου θα πραγματοποιηθούν οι
Πολλαπλασιαστικές Εκδηλώσεις του Έργου, για να μοιραστούν τα αποτελέσματα
του έργου και να ενισχυθεί η χρήση τους, υποστηρίζοντας έτσι τις γυναίκες να
αποκτήσουν ή να βελτιώσουν τον επιχειρηματικό γραμματισμό, την αριθμητική

και τις ψηφιακές δεξιότητες.
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